OPIS TECHNICZNY DO PROJEKTU BUDOWY OTWARTEJ STREFY SPORTU I REKREACJI
BOISKO WIELOFUNKCYJNE

Boisko wielofunkcyjne z powierzchnią elastyczną o wymiarach pola gry 5,00m x 10,00m. Pole gry z poboczem o szerokości 2,00m za bocznymi liniami ograniczającymi pole gry i 2,00m za liniami bramkowymi jako boisko. Boisko winno być oznaczone liniami o szerokości 10cm. W każdym z narożników umieszczę się chorągiewkę o wysokości min. 1,5m, z jej punktu wyznaczając na boisku łuk o promieniu 0,50m, co stanowi pole rożne. Linia środkowa boiska musi być równoległa do linii bramkowych. Punkt środkowy boiska musi być wyraźnie oznaczony i być środkiem okręgu. Linia środkowa boiska wyznacza również środek boiska o piłki siatkowej i tenisa ziemnego poprzez montaż siatki na słupkach umieszczonych na przecięciu linii środkowej z liniami bocznymi boiska. Na środku linii bramkowych ustawia się bramki o szerokości 3,00m i wysokości 2,00m. Za bramkami projektuje się ustawienie koszy do koszykówki. Na liniach bramkowych od słupków w stronę narożników wyznacza się dwie prostopadłe do linii bramkowej linie, których końce łączy się łukiem lub linią równoległą do linii bramkowej. Tak utworzony obszar to pole bramkowe, w którym wyznacza się punkt karny. 
Konstrukcja boiska

Przyjęto następujący układ warstw w przekroju pionowym boiska (od najwyższej) :

▫ grunt rodzimy zagęszczony do głębokości 50cm do ls=0,98,

▫ warstwa odsączająca z piasku średnioziarnistego zagęszczonego do ls=0,98 o grubości 20cm, 

▫ geowłuknina, 

▫ warstwa konstrukcyjna o grubości 20cm, w formie płyty betonowej ze spadkiem jednostronnym 0,5%,
▫ 8mm warstwa elastyczna z granulatu SBR, 
▫ 8mm warstwa elastyczna z granulatu EPDM.

Obrzeża należy ustawić na ławie z oporem 25x20cm z betonu C16/20.
BRAMKI PIŁKARSKIE

Bramki piłkarskie o szerokości 3,00m i wysokości 2,00m projektuje się jako aluminiowe, mocowane w tulejach osadzonych w fundamencie betonowym. Bramki sztuk 2 wyposażone w siatki z łapaczami.

PIŁKOCHWYTY

Piłkochwyty należy wykonać o wysokości 3,00m. Główną konstrukcję stanowią rury stalowe zabetonowane w fundamentach o wymiarach jak na rysunku. Siatka na piłkochwyty stalowa o wielkości oczek 50mm x 50mm. Grubość siatki min. 5mm. Elementy stalowe piłkochywów ocynkowane ogniowo i malowane proszkowo w kolorze zielonym. Siatka koloru zielonego. 

UWAGI I ZALECENIA

Materiały budowlane i elementy prefabrykowane powinny odpowiadać atestom technicznym, aprobatom oraz ustaleniom odnośnych norm. Elementy wyposażenia sportowego wymagają dopuszczenia do stosowania na zewnątrz. 

Przed przystąpieniem do robót Wykonawca jest zobowiązany do zapoznania się z pełną dokumentacji projektową i budowlaną. 

W sprawach nie określonych dokumentacją obowiązują : 

▫ Warunki techniczne wykonywania i odbioru robót budowlanych, 

▫ Normy Polskiego Komitetu Normalizacyjnego, 

▫Instrukcje, wytyczne i warunki techniczne producentów i dostawców materiałów i wyrobów. 

W czasie realizacji projektu Wykonawca ma prawo przyjąć materiał, urządzenie lub technologie inne od proponowanych w projekcie pod warunkiem, że będą posiadały równą wartość techniczną, użytkową, estetyczną i będą spełniać wymagania określone w SIWZ.
Roboty budowlane winny być wykonywane zgodnie z zasadami sztuki budowlanej oraz obowiązującymi przepisami i normami. 

Po zakończeniu prac teren budowy należy doprowadzić do należytego stanu i porządku. 

W przypadku zaistnienia wątpliwości, co do sposobu prowadzenia robót budowlanych Wykonawca winien skontaktować się z projektantem. 
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